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Comments: I am having a hard time seeing why this project is approved for exploration. I would guess 95+

percent of the people are against the proposal. I guess that's what happens when the Forest Service has to abide

by a law from the 1870s. I've been recreating in all the areas proposed since I was born in 1983. There is nothing

good that will come from this proposal and I strongly object to any drilling and the consequences that will

inevitably come from it. 


